



СОБОЛЕЗНОВАНИЕ



3 мая 2020 года на сороковом году жизни после тяжелой болезни скончался старший следователь Нарьян-Марского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Худяков Евгений Алексеевич.

Худяков Е.А. проходил службу в Следственном управлении с 04.05.2011 в должности следователя Приморского межрайонного следственного отдела, с 27.10.2012 в должности заместителя руководителя Приморского межрайонного следственного отдела, с 09.07.2014 в должности заместителя руководителя следственного отдела по Исакогорскому округу города Архангельск, с 30.12.2016 в должности заместителя руководителя следственного отдела по Соломбальскому округу города Архангельск, с 16.11.2017 – в должности старшего следователя Нарьян-Марского межрайонного следственного отдела.

Ранее, с 2002 года, проходил службу в прокуратуре Республики Марий Эл, в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Марий Эл, прокуратуре Архангельской области на различных должностях. Большую часть трудовой деятельности Евгений Алексеевич связал со следственной работой.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

На каждом вверенном участке Худяков Е.А. работал не считаясь с личным временем. В 2005, 2006 гг., будучи старшим следователем прокуратуры Килемарского района Республики Марий Эл, признавался победителем смотра-конкурса на звание «Лучший следователь Республики Марий Эл», расследуя уголовные дела различной категории сложности. За примерное исполнение служебных обязанностей неоднократно поощрялся правами прокурора Республики, руководителя следственного управления по Республике Марий Эл, а также по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, награжден медалями Следственного комитета Российской Федерации «За безупречную службу» II и III степени.

Коллектив Следственного управления выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким Худякова Евгения Алексеевича в связи с безвременным уходом его из жизни.

Евгений Алексеевич запомнится нам как ответственный, принципиальный сотрудник, добрый, отзывчивый человек.

Светлая память о нем сохранится в наших сердцах.

06 Мая 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1460124>